

## 期指大幅下挫 空方主力继续退场

16日期指主力合约重挫43点，跌幅为1.65%，尾盘15分钟略有上涨。从盘面来看，期指总体悲观氛围仍未改变。有两个现象值得重视，一是1205和1206主力合约双贴水的格局继续保持，市场对于后市仍不乐观。二是从持仓量看，总持仓量进一步快速萎缩，多空博弈热情减弱，值得注意的是，国泰君安、中证期货等席位已经连续多日出现空单大幅离场的现象。专家表示，期指整体悲观情绪持续蔓延，短期内或仍维持弱势，但主力机构的态度也说明市场或将触底。

现代快报记者 叶苗

## 年化利率5%成个例 万能险收益率滑坡

银行理财产品的收益下滑，保险产品似乎也开始跟进，4月的万能险收益就透露着这样的信息。难，4月的成绩单更是呈现倒退趋势。

从4月份各家公布的结算率来看，结算率保持在5%以上的，仍只有光大永明和生命人寿的两款产品，其中，光大永明万能险产品结算利率也下调到5.58%。生命人寿的一款万能险产品上个月年化利率为5%。平安人寿的万能险产品结算利率最低3.875%，最高不过4%。另一家上市险企新华保险的万能险产品年化利率也在4%左右。一直以投资见长的泰康人寿，万能险结算利率报4.7%。事实上，很长一段时间，万能险的结算利率一直保持在4%左右，从去年下半年开始，不少公司都上调了万能险结算利率。不过，4月份多家保险公司都下调了结算利率。

现代快报记者 张波

## 债券收益率曲线 有望继续陡峭化下行

“自今年年初以来，随着货币政策逐渐回归中性和市场资金面的缓解，短期融资券信用利差大幅下行。”工银货币基金经理魏欣表示，我们在2月份时就表示将要增加定期存款、短期融资券的配置比例。一季报显示工银货币短期融资券持仓比例较高，期末组合平均剩余期限较高。最近货币市场利率不断走低，短期债券收益率随之下行，较高的短融持仓和杠杆比例不但获取了较好的持有期收益，同时也能分享到债市下行带来的价差收益。

行业人士认为，在逐步趋宽松的货币政策影响下，随着准备金率下调，市场资金面将获得有力支撑，债券收益率曲线有望继续陡峭化下行，短期债券有望在这一阶段继续获较高收益。现代快报记者 王慧娟

## 时尚消费品博览会 将在南京开幕

不少消费者喜欢出国购买奢侈品，2012年9月27日~30日，“南京国际时尚消费品博览会”将在南京国际展览中心开幕，一些大牌也可能以更低的价格前来参展。博览会由中国贸促会携手我国专业进出口商会共同举办。作为首个针对国内市场发展特点度身打造、以时尚消费品为主要内容的国家级博览会，将长期落户南京。

记者昨日了解到，博览会以进口消费类商品为主线，分设进口消费品和中国出口品牌商品两大专题展区。包括超过2000家的江苏及周边省市的大中型百货商，超过万名的国家级进出口商会会员企业到会参观，有望推进国外品牌与我国最优秀的外贸、生产企业实现对接。

通讯员 何慧芹 现代快报记者 张波

# 连续7涨停后，科学城重组遭质疑 第一牛股跌停 游资资金蝉脱壳

连续7涨停，股价几乎翻番的“五月第一牛股”科学城昨日体会到了“高处不胜寒”的凉意：昨日大幅低开后，科学城就被汹涌而来的卖盘“钉”在了跌停板上。而收盘时仍有将近1.5亿元的卖单等待出货。

牛股命运逆转的背后，则是“成也萧何败萧何”的重组：科学城公布重组细节后牛气冲天，近日却被质疑重组有猫腻。伴随着二级市场股价的转向，兴风作浪的游资们则在获利了结。

——□现代快报记者 刘芳

### 五月“第一牛股”跌停

有幸在5月实现“开门红”后，A股多头却现偃旗息鼓之势，多数个股也随之进行调整。但在众多A股中，科学城显得鹤立鸡群。自5月4日公布买矿重组事宜后，科学城就牛不可挡，5月4日至11日连续6个“一”字涨停。而从成交量看，头两个“一”字涨停时，市场惜售心理颇为严重，两天的成交量均未超过60万元。直到第五个“一”字涨停时，科学城的成交量才回到正常的千万水平。不过，到了5月14日，科学城依然以涨停价开盘，早盘有所回调后又被买盘拉至涨停价，创下了连续7个交易日的涨停纪录。从5月4日至14日，科学城股价从5.12元涨到了9.97元，区间涨幅高达95%，从而荣膺5月第一牛股。

但在昨日，科学城却一扫往日的牛市，小幅低开近3%后就一路向下。开盘交易4分钟后，科学城就被蜂拥而至的卖单“钉”在了跌停板上，也因此成为昨日两市唯一跌停的一只非ST股。从此后



资料图片



的交易情况看，市场惧买心理严重，截至昨日收盘，跌停价上仍有1600多万股的卖单，合计资金将近1.5亿元。不过，尽管昨日惨遭浩劫，科学城仍然以75.2%的月涨幅位居两市5月第一牛股，比亚迪广州药业月涨幅高出了将近12个百分点。

### 狡猾游资“金蝉脱壳”

第一牛股为何突然急转直下？上周仍被市场热捧时，科学城购买玉龙矿业的重组计划即受到诸多质疑。按照科学城的重组预案，公司将通过现金和发行股票的方式从侯仁峰、王水、李红磊手中购买玉龙矿业近70%的股权。但有媒体质疑，侯仁峰、王水、李红磊三人有一定的关系，科学城重组后三人所持股份将超过现有的第一大股东。如此一来，科学城的大股东将出现易主，并构成借壳上市，导致重组性质发生变化，重组也将无法进行。不过，被媒体质疑后，科学城15日停牌一天，并在15日晚间发布澄清公告，称侯仁峰、王水、李红磊之间互不存在关

联关系。科学城表示，上述三人之间并不存在通过协议或其他安排，在玉龙矿业的生产经营和股份收益等方面形成一致行动关系的情形。尽管进行了澄清，但市场对科学城的重组态度明显转变，资金警惕之心也明显增加，造成科学城昨日股价掉头向下。

而对比科学城5月份以来的交易龙虎榜，助推股价高涨的全为游资，但部分“狡猾”的游资们“金蝉脱壳”的可能性极大。在5月11日至14日期间，中国银河证券沈阳北站路营业部带头买入5025万元的科学城。而在昨日科学城龙虎榜卖出名单上，该席位卖出了4550多万，亏损500万个割肉出局的可能性极大。11日至14日期间，海通证券上虞百官镇营业部买入近1600万，昨日卖出了近550万，显示该席位也在出货。此外，5月9日至5月14日期间，宏源证券杭州莫干山路营业部、华泰证券深圳益田路荣超商务中心营业部和国泰君安深圳益田路营业部这三个科学城的活跃席位在边买边卖，筹码出手的可能性极大。

## 巴菲特、索罗斯一季度大买股票 汽车银行成“大鳄”新宠

巴菲特、索罗斯第一季度的部分持股情况周二被公开披露。第一季度，两位投资界大佬都明显提高了股票仓位。其中，巴菲特的伯克希尔公司买入通用汽车以及传媒娱乐集团维亚康姆的股票；索罗斯则对高盛、摩根大通等银行股情有独钟。与此相反，科技股似乎遭到冷遇，巴菲特首季大幅减持英特尔股票，而索罗斯则清空了谷歌。

在黄金投资方面，除了巴菲特一直不看好这类资产外，不少华尔街知名投资人似乎都颇有热情。索罗斯、鲍尔森等都维持甚至大幅增加黄金ETF的持仓。巴菲特增持汽车、传媒股第一季度对巴菲特的伯克希尔公司来说又是一个播种的季节。根据监管文件，截至3月31日，伯克希尔公司的股票组合总资产升至891亿美元，高于前一季度末的770亿美元。具体来看，根据伯克希尔提交的监管文件，该公司第一季度买入通用汽车和维亚康姆的股票。截至3月底，伯克希尔持有1000万股通用汽车股票，价值2.57亿美元。第一

季度，通用汽车的平均股价为25.15美元。破重生的通用汽车重返资本市场时，其IPO发行价为每股33美元。周二美股盘后交易中，通用汽车的股价一度跳涨4%。

根据最新资料，巴菲特的公司一季度还新买入传媒及娱乐巨头维亚康姆的股票。伯克希尔一季度末持有159万股维亚康姆股票，价值7550万美元。去年，伯克希尔公司也曾披露对这一行业的介入，去年第一季度伯克希尔称，其接近翻倍增持了传媒娱乐集团自由媒体公司(LMC)，总持股达到300万股。索罗斯钟情银行板块由于上述投资规模相对较小，一些人认为这可能是巴菲特指定的新投资经理库姆斯和韦希勒的手笔。与巴菲特一样，另一位投资大腕索罗斯第一季度也在大肆买股。根据最新披露的监管文件，索罗斯基金管理公司第一季度的持股总值由去年第四季度的46亿美元增至68亿美元，投资组合中的公司数量较第四季度增加40%，至201家。第一季度，索罗斯增持

了摩根大通和高盛等银行的股票。索罗斯基金第一季度持有的金融股头寸增加了7%。具体来看，第一季度索罗斯增持60.6万股的摩根大通股票，截至3月31日这些股份总价值2800万美元。索罗斯还买入320万股的Suntrust股票，总价值7700万美元。他同时持有12万股高盛股票，市值1490万美元。

巧的是，巴菲特首季也增持了银行股。目前他在美国银行业投资总额超过200亿美元，巴菲特在5月5日的股东大会上依然力挺美国银行业。巴菲特说，相比其欧洲同行，美国银行业的状况要好很多。第一季度，伯克希尔增持了381万股纽约梅隆银行股票，使得总持股升至561万股。伯克希尔目前是可口可乐、富国银行以及美国运通等美国公司的最大股东。索罗斯首季买入375万股的炼油企业CVR能源的股票，截至第一季度末，这部分股票总价值1亿美元。今年迄今，该股累计涨了62%。

现代快报记者 朱周良



16日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	630.89	625.96	633.54
港币	81.23	80.58	81.56
欧元	801.48	784.59	807.92
日元	7.8298	7.6647	7.8927
英镑	1005.9	984.69	1013.98
瑞士法郎	667.19	653.25	672.82
新加坡元	497.78	487.48	502.18
瑞典克朗	87.52	85.72	88.32
加拿大元	624.69	611.76	630.21
澳大利亚元	625.15	611.41	629.92

### 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)  
第12056期

开奖结果:							
11	21	23	26	34	+	07	09
本期中奖情况							
奖级	中奖注数	每注奖额					
一等奖	基本 2注	7996485元					
追加	0注	0元					
二等奖	基本 24注	151337元					
追加	4注	90802元					
体彩22选5(12130期)							
中奖号码:04 08 09 10 19							
奖级 中奖注数 每注奖额							
一等奖	41注	7301元					
体彩排列3(12130期)							
中奖号码:2 1 1							
奖级 中奖注数 每注奖额							
排列3直选	3813注	1000元					
排列3组选3	4440注	320元					
排列3组选6	0注	160元					
体彩排列5(12130期)							
中奖号码:2 1 1 0 0							
奖级 中奖注数 每注奖额							
排列5直选	22注	100000元					
福彩“七乐彩”(2012056期)							
中奖号码:3 15 16 18 24 25 27							
特别号码:17							
奖级 中奖注数 每注奖额							
一等奖	0注	0元					
福彩东方6+1(2012056期)							
中奖号码:6 6 9 9 2 9							
生肖号码:虎							
奖级 中奖注数 每注奖额							
一等奖	0注	0元					
福彩15选5(2012130期)							
中奖号码:1 6 12 13 14							
奖级 中奖注数 每注奖额							
特别奖	0注	0元					
一等奖	66注	5595元					
福彩3D游戏(2012130期)							
中奖号码:2 9 0							
奖级 江苏中奖注数 每注奖额							
单选	1889注	1000元					
组选3	0注	320元					
组选6	1979注	160元					

### 体彩鸡毛信

江苏体彩今年百万大奖已达59个

随着无锡彩民斩获顶呱刮“超级赢家”1个百万大奖，截至5月16日晚开奖前，江苏省体彩各玩法已中出59个百万大奖，其中大乐透和7位数仍是中出百万大奖最多的玩法，敬请广大彩友留意。

(苏彩)

## 全省版 覆盖苏皖